



## ДНЕПРОПЕТРОВСК

Театр юного зрителя в свой 20-й сезон порадовал зрителей сразу несколькими премьерами. «Школьный анекдот» А. Хмелика — озорное представление, весело говорящее с ребятами о самых серьезных проблемах сегодняшней школьной жизни, — поставил режиссер В. Ярыш. Художник И. Шульк.

Этот же режиссер сделал подарок и самым маленьким зрителям — показал им сказку «Щелкунчик и Мышиный король» (инсценировка произведений Э.-Т.-А. Гофмана О. Кузнецова). Оформила спектакль И. Ткаченко.

Драма «Школа-88» А. Чхаидзе — попытка серьезного и откровенного разговора о проблемах, волнующих сегодня молодых людей, о необходимости правды во всех областях жизни. Спектакль поставлен главным режиссером театра С. Чулковым. Художник И. Шульк. Органичным элементом постановки стали зонги на музыку А. Арутюняна в исполнении автора (стихи В. Пахмановой).

И. МАЛЬЦЕВА.

● Л. Якишина (Магда Николаевна) и В. Лакатош (Гизо) в спектакле «Школа-88».

Фото П. Шиманского.

Соб. корреспондент. - 1989. - 18 апр. - С. 6.